

“方便看房”激发市民购房热情

□记者 苑美丽

本报讯 为进一步推动我市商品房的销售，促进房地产市场回暖，10月19日至20日，周口市住建局组织周口市房地产开发行业协会和周口市房地产估价师与经纪人协会联合开展“方便看房”活动，帮助市民了解优质楼盘信息，形成良好的购房氛围。

活动期间，中心城区多家房地产开发商科学规划路线，采取免费接送方式邀请市民看房，最大限度为有购房意向的市民提供便利条件。

“除免费车接送外，我们还根据客户的需求，事先匹配合适房源，然后向客户精准推介，节省了客户的精力和时间。”中心城区庆丰路某房产中介公司的工作人员巴先生说，他们还通过线上VR的方式让客户足不出户就能看房。

市民黄先生想改善一下住房条件，在活动期间看了3家楼盘。“房地产中介公司根据我的需求为我匹配了几套房源，还免费接我到各个楼盘看房，为我节省了不少时间和精力，我现在已经选好了房子。”黄先生说。

周口市住建局房地产开发管理科科长常伟告诉记者，此次活动中心城区有20多家房地产开发商参与，提振了市民购房信心，激发了市场活力，两天时间各楼盘的客户到访量及成交量明显增加。

我市选手扬名沿黄九省(区)戏曲票友展演



近日，第二届沿黄九省(区)戏曲票友展演在宁夏回族自治区石嘴山市举行。我市选送的豫剧《对绣鞋》和越调《李天保娶亲》《收姜维》以及太康道情《王金豆借粮》3个剧种4个节目，代表河南省参加展演，展示了河南戏曲的独特魅力。我市选手获3个最佳唱将奖、1个最佳新秀奖。

记者 黄佳 通讯员 刘振宇 摄

“叶宅”免费游“火”起来



10月19日，几名游客在全国重点文物保护单位——商水县叶氏庄园游玩。商水县为进一步激发文旅消费潜能，构建“沿河有景、全域皆景”的融合发展新格局，沿沙河景观带景区均免费向游客开放，助推文旅产业“火”起来。

记者 沈湛 摄

网球爱好者 齐聚周口竞风流



10月19日上午，为期两天的第一届全国全民健身大赛(华中区河南赛区)网球赛暨2024年河南省全民健身大赛业余网球公开赛(周口站)在周口市体育中心开赛，来自省内外的241名网球爱好者齐聚周口，分9个小组展开角逐。

记者 梁照曾 摄

48家市属商会“同上一堂党课”

□记者 杜林波 通讯员 张慧颖

本报讯 “通过聆听党课，进一步加强了我对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同和情感认同，我对自己未来的发展充满了信心和力量。”周口市茶叶商会会长石中杰说。10月18日，周口市委组织部“精品党课进基层活动”在周口天明锦江国际酒店举行，将党的理论以喜闻乐见的形式带给参加活动的48家市属商会，激发大家

的爱国热情。

活动现场，市委党校讲师韩欣玲以《将改革进行到底——党的二十届三中全会精神解读》为题，生动阐述了新时代改革的新要求，让现场人员深刻理解党中央决策背后的深邃考量。

活动中，周口市工商联结合行业特点，奉献了《党旗更鲜艳》等节目，展现了市属商会勇于担当作为、积极履职尽责，全力服务周口经济社会发展的情怀。

省军休系统第十五届门球决赛圆满收官

周口队获得二等奖

□记者 任富强 通讯员 庄正帅

本报讯 经过4天的激烈角逐，10月18日，河南省军休系统第十五届门球决赛在市体育中心落下帷幕。

此次大赛共有12支参赛队伍、160余名军休干部同场竞技。赛场上，队员们全神贯注，握杆、瞄准、击球。他们互帮互学、切磋球技，交流感情、增进友谊。裁判员跑位准确，保证了赛事的公平公正、顺利进行。

经过4天66场激烈角逐，安阳队、南阳队获得一等奖，郑州二队、许昌队、周口队、郑州三队获得二等奖，其他参赛队获得三等奖。

大赛主办方表示，本次大赛充分展示了全省军休干部老有所乐、老有所为的精神风貌，将对全省军休系统广泛开展健康向上的文体活动产生积极的推动作用，也将全面提升广大军休干部的获得感和满意度，推动我省军休服务管理工作再上新台阶。